



Deset najčešćih upita o zaštiti privatnosti

Ekipa tvrtke Facebook Ireland za koordinaciju s institucijama za zaštitu podataka sastavila je vodič pomoću kojeg institucije za zaštitu podataka mogu dobiti odgovore na najčešće upite postavljene tvrtki Facebook Ireland putem namjenskog kanala za koordinaciju s institucijama za zaštitu podataka. Naš je tim naveo najvažnije članke iz Facebookova centra za pomoć te obrasce za kontakt koji se mogu podijeliti s osobama koje se obrate vašem uredu s pitanjima o zaštiti podataka na Facebooku. Imajte na umu da taj popis nije sveobuhvatan – dodatne informacije i resurse pronaći ćete u Facebookovu centru za pomoć na web-mjestu facebook.com/help. Centar za pomoć korisnicima omogućuje resurse koje mogu jednostavno pretraživati ako imaju problema s upotrebom servisa Facebook.

Ekipa tvrtke Facebook Ireland za koordinaciju s institucijama za zaštitu podataka na raspolaganju je institucijama za zaštitu podataka za sva pitanja o zaštiti podataka. Ako primite upite o drugim problemima povezanim s Facebookom, obavijestite nas da bismo vam mogli navesti resurse za njihovo rješavanje.

1. PRIJAVLJIVANJE ZLOUPOTREBE ILI SADRŽAJA

Facebook korisnicima omogućuje da prijave zlonamjerno ponašanje ili sadržaj na Facebooku. U ovim resursima objašnjavaju se naša pravila o zlonamjernom sadržaju te kako ga prijaviti.

Korisne veze za korisnike Facebooka: facebook.com/communitystandards • facebook.com/report

Korisnici koji ne koriste Facebook: facebook.com/help/noaccount

2. LAŽNO PREDSTAVLJANJE

Facebook korisnicima koji smatraju da se neki račun na Facebooku lažno predstavlja kao oni omogućuje da to prijave Facebooku. U ovim se resursima objašnjava kako prijaviti sumnju na lažno predstavljanje.

Korisnici Facebooka: facebook.com/help/reportingimpostors

Korisnici koji ne koriste Facebook: facebook.com/help/noaccount

3. UZNEMIRAVANJE

Osobe koje smatraju da ih netko ciljano uznemirava na Facebooku mogu blokirati ili prijaviti takvo ponašanje.

Korisnici Facebooka: facebook.com/help/harassment

Korisnici koji ne koriste Facebook: facebook.com/help/noaccount

4. ZAŠTITA PRIVATNOSTI SLIKA

Facebook korisnicima omogućuje da prijave fotografije i videozapise za koje smatraju da krše njihova prava na privatnost. Taj je kanal za prijavljivanje dostupan osobama s računom za Facebook, kao i onima koje nemaju račun za Facebook.

facebook.com/help/imageprivacyrights

5. ZAHTJEV ZA OSOBNE PODATKE

Facebook nudi samoposlužni alat pomoću kojeg korisnici mogu pristupiti osobnim podacima koje Facebook o njima čuva.

facebook.com/help/accessyourdata

6. BRISANJE RAČUNA ZA FACEBOOK

Deaktivacija ili brisanje

Korisnici mogu deaktivirati ili izbrisati svoj račun za Facebook. Razlike između tih dviju mogućnosti opisane su u Facebookovu centru za pomoć.

facebook.com/help/deactivate-delete • facebook.com/help/delete_account

7. PRISTUP RAČUNU I ZAŠTITA

Facebook korisnicima stavlja na raspolaganje brojne resurse za upravljanje pristupom računu. Korisnicima nudi i savjete za zaštitu računa, kao što su upotreba dodatnih sigurnosnih značajki za postavljanje prijave, obavijesti, odobrenja prijave i pouzdanih kontakata.

facebook.com/help/login • facebook.com/help/security

8. POSTAVKE ZAŠTITE PRIVATNOSTI

Facebook korisnicima stavlja na raspolaganje pojedinačne postavke zaštite privatnosti i alate koji im omogućuju da upravljaju odabirom publike i povezivanjem s drugima.

facebook.com/help/325807937506242

9. PROFILI I STRANICE NA FACEBOOKU

Korisnici na Facebooku mogu imati osobne profile, koji su namijenjeni nekomercijalnoj upotrebi i predstavljaju pojedinačne osobe, ili stranice na Facebooku, koje izgledaju slično osobnim profilima, ali sadrže i jedinstvene alate za tvrtke, robne marke i organizacije. U ovim se resursima objašnjavaju naša pravila o kreiranju i održavanju profila i stranica na Facebooku.

facebook.com/help/201994686510247

facebook.com/help/116067818477568 • facebook.com/legal/terms

10. PODACI KOJI SE PRIKAŽUJU IZVAN FACEBOOKA

Facebook ne upravlja sadržajem koji su indeksirale i predmemorirale tražilice trećih strana. Dodatne informacije o tome dostupne su u centru za pomoć.

facebook.com/help/searchengines